

театра имени А. М. Горького — спектаклем «Вдовец», поставленным по пьесе А. Штейна. На премьеру присутствовал драматург А. П. Штейн.

В театре оперы и балета состоялась премьера оперетты американского композитора Джерома Керна «Цветок Миссисипи». Спектакль поставлен главным режиссером Петрозаводского театра музыкальной комедии Г. В. Спектром.

Юные зрители увидели на сцене ТЮЗа инсценировку пьесы «Как закалялась сталь» по роману Николая Островского и его письмам, которую подготовил куйбышевский драматург С. Табачников.

КУЙБЫШЕВ



ПРЕМЬЕРЫ В ТЕАТРАХ

Куйбышевцы познакомилась с новой работой драматического

«ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ»

с. Горький

1 / ПРК 1965